

Nr. 23/25819/24.11.2021

**MINUTA HOTĂRÂRILOR SENATULUI
UNIVERSITĂȚII „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA
convocat on-line în data de 24.11.2021**

HOTĂRÂREA NR. 1. Se validează desemnarea studentei **Bogdan Mălina Anamaria** în Biroul Permanent al Senatului.

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă **Metodologia de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare (revizie).**

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă **Metodologia de recunoaștere automată a titlului de doctor obținut în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate (revizie).**

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă **Metodologia de recunoaștere automată a calității de conducător de doctorat/atestatului de abilitare obținut în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate (revizie).**

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă **Procedura operațională PO-SG-02, privind regimul actelor de studii și a documentelor universitare în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, revizie a procedurii SEAQ_PO_SG_02 care se abrogă.**

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă **Procedura operațională PO-CIDFRFC-01, privind gestionarea materialelor de studiu ale studenților de la forma de învățământ la distanță, circulația machetei suport de curs și distribuirea materialelor, revizie a procedurii SEAQ_PO_CIDFRFC_01 care se abrogă.**

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă **Procedura operațională PO-CIDFRFC-02, privind programarea întâlnirilor periodice ale studenților de la forma de învățământ la distanță, revizie a procedurii SEAQ_PO_CIDFRFC_02 care se abrogă.**

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă **Procedura operațională PO-SSM-04 privind comunicarea, înregistrarea și cercetarea evenimentelor**, elaborată de Serviciul Tehnic și de Investiții, revizie a Procedurii operaționale SEAQ_PO_SSM_04 care se abrogă.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă modificarea **Procedurii operaționale PO – BPS – 02 privind acordarea concediului de odihnă cadrelor didactice.**

**Președinte Senat
Conf. univ. dr. Tamas-Szora Attila**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Hava Cristina**